Datum: Seite:

Der Vier-Viertel-Takt (&)

Wenn sich zwei Achtelnoten
hintereinander auf einer Zdahlzeit
befinden, dann werden sie durch
einen Balken miteinander verbunden.

% 45 = o i
g o oo '
d1 dl el fl al h1
1 2 + 3 L 1 2 3 L
£ — :
ﬁ % P - |
' 4 P I
e
M oalhl 2 Mo gl
1.2 3 & 1 2 3 4

p
In einem Vier-Viertel-Takt erhdlt..
.. jede Achtelnote einen ¥2 Schlag.
. jede Viertelnote 1 Schlag.
. jede Halbe Note 2 Schldge.
.. jede Ganze Note & Schldge.




Aufgabe:

Schreibe ein eigenes Lied! Beachte alles, was du bisher gelernt hast.




